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Μιγαδικοί Αριθμοί                               Λύσεις                 
1 Έστω z1, z2, z3 (
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* και οι προτάσεις: 
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,    s: z1+z2+z3=0. Αν ισχύουν 3 από τις προηγούμενες προτάσεις ισχύει και η 4η; 
2 Αν z1, z2, z3 (
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 τότε τα σημεία Α(z1), B(z2), Γ(z3) είναι κορυφές ισοπλεύρου τριγώνου αν και μόνο αν τα σημεία Κ(z1z2), Λ(z2z3), Μ(z3z1) είναι κορυφές ισοπλεύρου τριγώνου.
3 Δίνεται η συνάρτηση f(x)=x4+11x3+20x2+18x+9, x
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α) Να γραφεί η f(x) ως συνάρτηση του x2 και x+1.
β) Η καινούργια μορφή της f(x)=0, να λυθεί με άγνωστο τον y=
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γ) Να λυθεί η f(x)=0, 
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4 Έστω z(C* με z+
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. Αν τα κ,λ αφήνουν το ίδιο υπόλοιπο όταν διαιρούνται με το 3 τότε z1=z2. Ισχύει το αντίστροφο;
5 Έστω z(C* με z+
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. Αν το κ+λ είναι πολλαπλάσιο του 3 τότε z1=z2. Ισχύει το αντίστροφο;
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